



GMINA ZĄBKOWICE ŚLĄSKIE

ul. 1 Maja 15 | 57-200 Ząbkowice Śląskie

Regon: 890718461; NIP: 887-16-35-243

e-mail: zamowienia.publiczne@zabkowiceslaskie.pl

ZP.271.4.2024

Ząbkowice Śląskie, dnia 15. 04.2024 roku

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW, KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

DOTYCZY: „PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ NR 118315D ULICY ARMII KRAJOWEJ W ZĄBKOWICACH ŚLĄSKICH”

Zamawiający, Gmina Ząbkowice Śląskie działając na podstawie art. 135 ust. 5 oraz 135 ust. 6 ustawy Pzp., udostępnia treść zapytania wraz z odpowiedzią na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ.

Zestaw zapytań nr 2:

Pytanie nr 1:

proszę o zamieszczenie poprawnie wykonanego rys w .dwg takiego, z którego Wykonawca będzie mógł wyliczyć/zmierzyć powierzchnię poszczególnych materiałów granitowych na nawierzchni granitowych chodnika lub proszę wskazać ilości - płyt płyt granitowych, kostki 4/6 i kostki 7/9. Proszę również o informacje który wzór jest poprawny dla nawierzchni chodnika - wzór nr 1 czy wzór nr 2.

Proszę również o potwierdzenie, czy kostka granitowa 4/6 cm i 7/9 cm ma być kostką groszkowaną, czy może być kostka płomieniowana? Czy boki kostki granitowej są surowo łupane? Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie kostki granitowej 4/6 cm i 7/9 cm surowo łupanej?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że projekt zagospodarowania terenu w formacie .dwg jest zamieszczony w [Załączniku nr 13 do SWZ – Dokumentacja techniczna - branża DROGOWA](#) umieszczony na platformie i na BIPie Gminy Ząbkowice Śląskie. Ponadto informuję, że chodniki z materiałów granitowych, należy wykonać według wzoru brukowania nr 2, przedstawionym na rysunku nr 8 – wzorze brukowania w dokumentacji technicznej – części drogowej – zgodnie z treścią odpowiedzi na pytania z dnia 8.04.2024 roku i załącznikiem do odpowiedzi. Zamawiający wskazuje zastosowanie kostki granitowej 4/6 cm i 7/9 cm surowo łupanej.

Pytanie nr 2:

Proszę również o poprawne dwg celem obliczenia powierzchni wjazdów na posesję z kostki czarnej lub podanie ilości jaką Wykonawca ma przyjąć do sporządzenia oferty.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że projekt zagospodarowania terenu w formacie .dwg jest zamieszczony w [Załączniku nr 13 do SWZ – Dokumentacja techniczna - branża DROGOWA](#) umieszczony na platformie i na BIPie Gminy Ząbkowice Śląskie

Sporządziła:
Komisja przetargowa.

Z up. Burmistrza

Dariusz Malozięć
Zastępca Burmistrza

Kierownik Zamawiającego